

# 在联合国人权理事会上 韩国代表高喊口号围攻朝大使



据《环球时报》报道 3月12日,在联合国人权理事会会议上,韩国国会代表团围攻朝鲜常驻联合国日内瓦办事处大使徐世平,结果被联合国警备队控制。

报道称,当天上午,联合国朝鲜人权状况特别报告员达鲁斯曼在会议上发表了朝鲜人权形势报

告。报告结束后,朝鲜大使徐世平表明了朝方立场,随即准备离开会场。

韩国代表团试图与徐世平进行对话,但徐世平一言不发地要离开,韩国代表团的新世界党朝鲜人权委员长李恩宰、新世界党

议员安亨免及自由先进党议员朴宣映上前围住徐世平,并高喊一些人权口号。

据报道,安亨免和李恩宰因被怀疑拉住徐世平的胳膊,被联合国警备队控制。而这场意外冲突的发生也中断了日本代表团有关朝鲜人权的发言,人权理事会会议也被迫暂停。

## 日购买650亿元中国国债 已获中国批准

据中新社电 日本财务相安住淳13日在内阁会议后的记者会上称,中国政府已批准日本政府购买650亿元中国国债。今后日本将通过外汇基金特别账户在此限额内逐步投资中国国债。

安住淳说,此举旨在促进日中政府间的信息交流,加强两国经济关系,从这一投资目的来看,这是合适的投资规模。

据了解,去年12月日本首相野田佳彦在北京会晤中国国务院总理温家宝时,双方就日本政府购买中国国债达成协议。由于购买中国国债需要得到中国当局的批准,因此日本政府之后提出了申请。

安住淳称,需要花费数月时间进行系统等方面的准备才能实际开始投资。

## 美士兵枪杀阿平民或判死

星报综合报道 美国国防部长帕内塔12日指出,枪杀16名阿富汗平民的美军士兵应受严惩,一旦罪行认定,可能被判处死刑。

帕内塔表示,嫌疑士兵将交付美国军事法庭审判,在以前部分案例中,嫌疑人会被判处死刑。帕内塔就此案嫌疑士兵表态:“就我的理解,在这种情况下,(死刑)在考虑范围之内。”

帕内塔同时表示,目前还不清楚士兵枪杀平民的原因。“我们不清楚原因是什么,不过他已经被拘押。我已经向阿富汗总统卡尔扎伊保证,他会得到公平的审判。”帕内塔说。

此外,帕内塔反复强调,尽管美阿关系近期受到了不少挑战,但美军撤离阿富汗的进程不会改变。“我们不能让这些事情破坏我们的任务。努力向前很重要。”

## 全世界的人们以后要小心了 美国首支网络战部队组建完成

2月27日,美国《防务新闻》周刊网站发表题为《美军网络旅正在成形》的文章,披露了有关美国网络战部队的建设情况。 据新华社



## 阿官员视察现场遭枪击 致1死1伤

据中新社电 13日,赶往美军士兵枪杀阿富汗平民现场视察的一个政府代表团遭到武装分子枪击,造成1名阿富汗士兵死亡,1名警察受伤。目前这个代表团已经离开现场。

阿富汗内政部发言人赛迪奇说:“一名,或许更多敌人隐藏在

四周。当代表团抵达时,他们开枪,造成1名士兵死亡,1名警察受伤。(安全部队)正在进行搜捕。”

在现场的一名当地记者说,这个代表团成员包括阿富汗总统卡尔扎伊的两名兄弟与几名省政府官员。一名代表团成员说,这个代表团已经离开现场。

### 这是一支什么样的部队

文章透露,美国陆军于2011年末成立了第780军事情报旅,隶属于美国陆军情报和安全司令部,由美国陆军网络司令部来指挥,其任务是搜集有关潜在威胁的情报。第780军事情报旅的指

挥官乔纳森·斯威特上校说,这支新部队编制1200人,目前还未满,不过已经有了一个拥有80人的总部和一个营。

从人员构成来看,这支网络旅主要作战人员的身份十分确

定,那就是黑客。既然处于军队编制内,那就是隶属于美国军方的“军队黑客”。美军称这些人员为“密码逻辑网络战专家”。这是目前全世界拥有最大编制的专业化网络战部队。

### 这支部队承担什么任务

美陆军第780军事情报旅将是一支完全新型的部队,它不再像传统作战那样以“杀伤对方人员和摧毁对方重要军事装备”为主要作战目的,而是在整个网络空间中展开攻防作战;其装备也不再是传统的枪支、火炮等武器,

而是各种网络专用的攻防器材。

至于作战样式,我们可以从很多的影视作品当中看到:在一排排计算机前,网络黑客面对屏幕,用看不见、摸不着的网络攻击手段进行作战。

这支新型部队与传统作战部

队相比还有一个重大区别,就在于如何区分“平时”和“战时”。战时无疑会攻击对手的国家网络系统,那么和平时期这支部队会执行什么样的任务?会不会对其他国家、组织、个人的网络发起攻击?这是最令人担心的问题。

### 网络战离我们有多远

网络安全是一个老话题,但大多数国家都会把保护网络安全的任务交给相应的民用安全部门来负责。而美国此次成立第780军事情报旅,使之成为美军体制内一个实实在在的作战部队,这表明美国已经明确地将网络空间作为未来军队作战的一个具体领域。

从网络攻击的能力和强度来说,以往各自为战的黑客高手们,

远远无法和这样一个成建制的大规模的网络军队相提并论。

如果要用一句话来描述美军成立网络旅所带来的影响的话,那就是:网络战离我们越来越近了。在下一场战争中,我们很有可能看到这支网络旅一显身手;而且即使在平时时期,它或许也在时时刻刻执行着“作战任务”。

在《防务新闻》周刊那篇文章

中,作者提醒黑客们:“你们小心了,美国陆军的首支网络旅正在监视你们。”

而对于其他国家的人们来说,这句话应该改写一下——全世界的人们小心了,美国的网络战部队正在监视你,并且随时准备攻击你。

或许此刻,你正在遭受它的攻击。

## 孟加拉国沉船致25人死亡

据新华社电 孟加拉国救援人员13日说,当天凌晨发生在梅克纳河的沉船事故已造成至少25人死亡,有100多人下落不明。

正在现场营救的消防队官员齐亚·乌丁对记者说,目前救援人员已发现25具尸体,包括3名儿童。他说,仍有很多人失踪,预计死亡人数还会继续上升。

乌丁说,渡船目前沉在约21米深的河底,还无法打捞上来。

当天早些时候,蒙希甘杰警察局长谢哈布丁·汗告诉记者,渡船上有200人,30多名乘客自行游到岸边,但大部分人失踪。

当地媒体报道说,渡船与一艘油轮相撞导致事故发生,目前还不清楚相撞的原因。

孟加拉国境内有近250条河流,船运是主要交通方式之一。据孟加拉国内河水运部门统计,孟加拉国平均每年约有1000人死于沉船事故。

## 叙议会选举将于5月举行

据新华社电 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德13日颁布第113号法令宣布,2012年叙人民议会选举将于5月7日举行。

该法令规定,叙利亚人民议会共设250个席位,其中工人和农民占127席,其他领域占123席。法令同时规定,大马士革省有29个议席,大马士革农村省有19席,

阿拉颇市有20席,阿拉颇省农村地区有32席。此外,还拥有较多议席的省份包括霍姆斯省、哈马省、拉塔基亚省和伊德利卜省。

此次议会选举是叙利亚政府响应民众要求所采取的又一重要步骤。此间分析人士认为,叙利亚反对派届时有可能参加这次选举。